

**Protokoll**  
**Götalands Dartförbund styrelse**

- Tid och plats:** Telefonmöte 2014-12-29 kl: 19:45
- Närvarande:** Stefan Petersson Ordförande  
Björn Isacson  
Andreas Harrysson  
Maria Rydell  
Thomas Kallin
- Seriespel:** Distriktserien den 21/3-15 Uråsa div 1 då inte det blev något extra val?
- Sweden cup:** Styrelsen tar ut laget. Dags att titta på det.
- Riksserien:** Hämtning av banor, beslut: Ben och grabbarna
- SM:** Inbjudan finns på dartnews. Kommer att göra en till inbjudan, Stefan kommer be någon om det.
- Kassör:** Titta på en då Evis lämnar den posten.
- Distriktstävling:** Om klubbarna inte tjänar så mycket på att ha en tävling som är rankad inom distriktet finns det en fundering på att man ska ta en titt på finansnettot.
- Övergångar:** Om en spelare gör en övergång till en annan klubb måste den gamla klubbens kassör **följa upp** att spelaren inte har kvar sin licens i den gamla klubben alternativt ta bort personen om man inte vill ha kvar sitt medlemskap!
- Ekonomi:** Inget att meddela
- SK:** Det flyter på.
- TK:** De är lugnt. När det kommer till att man ska ha egna tävlingar så ska inbjudan till dessa först skickas till TK **senast 4 veckor** innan tävlingens start!
- JK:** Allt är lugnt.

**Årsmöte:** Eftersom detta år är förkortat så kommer nästa årsmöte att ligga tidigare än förut.

**Övriga frågor:** Inga övriga frågor.

**Nästa möte:** Måndagen den 12/1-15 kl: 19:00